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Aoknon 1

Noa BpeBoUv ol LOLOTIMEG TOU TTivaKa A = [_31 (2)] :

Auon:

* Edboov A — A, = Sd |

-1 -2
* To YO POKTINPLOTIKO TIOAVWVU O TOU A glval
det(A—2AI,) = 2> — 31+ 2

e Ko n yapaktnplotiky tov e€icwon eivan A2 —31+2 =0

* Kot ot AUoelg autng tng eéiowong eivat 4y = 1 kot 4, = 2



Aoknon 2

0 1
No BpeBouv oL 1dloTipég TOo MivVakae A = (0 0
'
AUon:
. 3—41 2
*E A—Al; =
dooov Al 1 _/1|

* To YO POKTINPLOTIKO TTOAVWVU O TOU A glval
cdet(A—Al3) =23 —82%> +171— 4
* Kot n xopakTnpLotiky] Tou e§lcwon gival

A3 —8124+171-4=0

Alopeteg Tou otaBepov opovu -4, apa +1, +2, +4.

el




* MopatnpPoUE OTL N A=4 Elval P aKEpOLa AUoT. Apa
22—-8A2+171—4=(A1—-4)(A*-41+1)
* Apa 1 YO PAKTNPLOTLKY] E€lCWO)
A-4)(A2-42+1)=0
* Kot ot AGoELG: A=4 1 A=2+v/3 1§ A=2-v/3

* EMOMEVWG OL LOLOTLUEG TOU A €ival oL

/’11=4,},2=2+\/§,/‘13=2—\/§



Aoknon 3

* Na. BpeBouv ot LoLoTLHEC Kot Ta Lblodlavuopata Tou riivako A = LIL g :
AOon:
_1-2 2
1)A— I, = | i 3_/1]
*2)det(A—2A,) =X,AD)=1-2)B-2)—-8=22—-41-5

),12—1

glvou ot
AZ —

LOLOTLMEG TOV A.



* 4A) MNa tnv Wdotipn 44 = —1 €xoupe:
O T N | Y M S A TR

. [2 2 )’2)3)’_;_),21)’1 [1 1] U,
4 4

y eEAeV0epn petaBAnTn
x Baoikn petafAnt

: (A—Allz)ic’=6<:>U1?c’=6<:>[(1) (1)] m _ [8]@

X =—y

) x+y=0
0=0"

0x + 0y = 0’ yER‘:’{

, YERSXx=-y, y€R.



Apa o Ldloywpog V_;(A) €xel dStaviopata TG popdrig:

SEEHEIE

Kot pa Baon B_1 Tou 1étoywpov V_;(A4) eivar:
(11
B ={[3 ]}

AnAadn ta WdLodlaviopota Tou A Tou avIlotolouv otnv tdotiun -1

1 ] YLOL OTTOLOVOTIOTE NP AYOTLKO

glval oAa tol TOAAOTTAGQLCOLOL TOU [
apOuo y + 0.



* 4B) Nna tv dotipn 4, = 5 EXoupe:

cu-np=0-1 2 L= [lle [ S5 [l

1
Y17 ;V1

1
.[—4- 2])’2 Y2+Y% 1 ~z2|=u,
4 -2 0O O
y eEAeV0epn petaBAnTn
x Baoikn petaBAnti
- 1 Y
— ~ — g . ¢ = —
A-LI)Ei=0cUx=0s|1 =3 y] - g]<:>< *=3=9 JeR

0o 0. Ox+0y =0




Apa o Ldoywpog Vs (A) €xel Staviopata TG popdrig:

x; |2 E
[y]z g =y i A ¢

Kot pia Baon B tou btoywpov Ve (A) eivar:

o-ff

AnAadn ta Wlodlavuopata tov A Tou avilotolyouv otnv wtotiun 5 eivan

1
oAa ta mMoAAanAdoLo Tou [E] yLOL OTTOLOVOATOTE MPAYUOTLKO aplOuo y + 0.
1



AoKnon 4

3
* Aivetou o tivakag A € R3*3 pe A = |2

4 2
* A) Na Bpeite To Yo paKTNPELOTIKO TTOAVWVUMO X4 (4) , TIG LOLOTIMEG KoLl
T LOLodLavuopatTa Tov A.

2 4
0 2].
3.

* B) Na urtoAoyioete apeoa tnv opifovca detA pe yprion tou X, (4)
LoV BpNKaTE.



Alon:
* A) XOPOKTNPLOTIKO TIOAVWVUMO X4 (4) Kot TIG LOLOTIMEG TOV A
3—4 2 4
* Xp(A) =det(A—2I3) =| 2 0-41 2 | =
4 2 3—21

*3-4):[-43—-2)—4]—-2[2(3—4) —8]+4(4+41) =
- 3-1)(22-32-4)-2(-22-2)+16(1+1) =
cB-2DA+1)A—-4)+204+1) =
c(A+1D[B-1)A1—-4) +20] =
c(A+1)(-22+72+8)=—-(1+1)%2(1-98).



AnAadn:

Xp() =—23+61%+151+8. |

* Ma va BPOUME TIC LOLOTLHEC ODETOVE:
Ay = —1 (0wmAn)

Xa() =0 — (A+ D%(A—8) =0<:>{ T

* EmOpEVWC oL LOLOTLUEC TOU A €lvalt ot €€NG:
Ay =—-1(dwmAn)kat A, = 8.




1) Na tnv wbotipn 41 = —1 €xoupe :

_ 4 2 4> (O
A-44I3)x=05[A-(-Di5]x=012 1 2 }’]= 0
4 2 41'z 0.
= Aoon
OMOYEVOUG
1 . CUCTIOTOG
4 2 417204 2 Ay |1 S
2 1 2 [0 0 o o & ol =Ua
4 2. 4 0 0 0. 0 0 0

Mpoppompa&elg otov , ,

x Baoikn petafAnti




* Mot TNV Wbotiun 44 = —1 €xoupe Aownov:

‘ (A—Allg)f =(_))<:)U156)=(_)><:)

©Q ON|m=

==

|

|

S

S

=




* Apa o éoywpog V_;(A4) €xel Staviopata tng popdig:

x7 |2ty —2 . 1
2” 2
.[y]z y =Yy 1 +z| 0|, YyER,Z€ER.
z

Z 2 _O_ _1_

Kot pia faon B_; tou tétoywpou V_; (A4) givar:

1y

B_1 — 2 : 0
. 1
0 s g




2) Mo tnv wootipn A, = 8 EXOUHE :
B . [=5 2 4 11x 0
| 4 2 —51lz 0.

Aoon

OOYEVOUG
CUOTIOTOG
v [ 2 4
17" =
- 4_)’3—’)’3!—;2)’2 1 - - |
2 -8 2 > 5 3|5 . 5lo 1 —=|=uU,
4 2 -5 < 2
' ' ' 0 18 -9 0o 0 0.

Mpoppompa&elg otov , -
z eAevBepn petaBAnn




Mo tnv wotipun 4, = 8 Exoupe Aownov:

1 0 -1
— g — — 1
(A—2,1.)x=02U,x=0=|0 -
0O 0.
X =2z
1
——z7,Z€R
y ZZ
Z

X




Apa o Ldoywpog Vg(A) €xel Staviopata TG popdrig:

X - Z (1]

1 1
-[y]— SZ[ =23 ,Z € R.

2 Lz 1.

Kot pa faon Bg tou 18loywpou Vg(A4) eivar:

B8:

=N R




A) Yrnohoyiopog detA

cdetA=X,0)=-0+6-0°+15-0+8 =8.

Apa

detA = 8.




